Unidad 4. Sistemas Automaticos Ejercicios. Tema 3. Estabilidad

Ejercicios propuestos

Ejercicio 1

Sea el polinomio
D(s) = s 35t + 953 4+ 652+ 65+ 9

La ecuacion caracteristica de la funcidn de transferencia total de un sistema de control.
Determine la estabilidad del sistema.

Ejercicio 2.

Un sistema de control tiene como funcion de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.

28 + 52 +25+1
Cr(s) =

59 + 54 4+ 353 4+ 952 + 165 + 10

Ejercicio 3.

Sea G(s) la funcion de transferencia en lazo cerrado del sistema. Determine el valor de K
gue asegura la estabilidad del sistema.

k(s+1)
s?+ 55?2 + (k—6)s + k

Gr(s) =

Ejercicio 4.

Utiliza el criterio de Routh para determinar el valor de k que hace que el sistema mostrado
en la figura sea estable.

K —— s

Para el valor:

B 1
~ s(s+1)(s+6)

Gr(s)
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Ejercicio 5.

Utiliza el criterio de Routh para determinar el valor de k que hace que el sistema mostrado
en la figura sea estable.

> + K )

3

His)  ————

Para los siguientes valores de las funciones de transferencia G(s) y H(s):
a)

s+ 1 !
G(s) = TG TY H(s) = (s+4)
) Gley — s+ 1 H . !
AR PR (e TR R FER )
Ejercicio 6.

Utiliza el criterio de Routh para determinar el valor del parametro k que hace que el
sistema mostrado en la figura sea estable.

R(s)

P C(s)
oo ot
s(s2+s5+D(s+2)

Ejercicio 7.

Determinar aplicando el método de Routh si el sistema dado por la siguiente ecuacion
caracteristica es estable:

st + 353 4+ 452 + 65s4+8=0

Ejercicio 8.

Determinar aplicando el método de Routh, para que valores del parametro k es estable un
sistema de control cuya ecuacién caracteristica es:

st 4353 4352 425 +k=0
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Ejercicio 9.

Un sistema de control tiene como funcién de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.

s+ 1

G.. =
1(s) (s1 +2s3 + 1152 + 18s + 18)

Ejercicio 10.

Determinar aplicando el método de Routh si el sistema dado por la siguiente ecuacion
caracteristica es estable:

s+ 25?1 4 2453 + 4852 + 255 + 50 = 0

Ejercicio 11.

Determinar aplicando el método de Routh si el sistema dado por la siguiente ecuacion
caracteristica es estable:

s” + 251 4+257 +452 +11s +10 =0

Ejercicio 12.

Un sistema de control tiene como funcion de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.
s9 — 524+ 35+ 2

Gr(s) = .
1(3) = (4 L 763 4 1352 4 175 4+ 10



